

水原FC力争捍卫主场

宋承良
资深媒体人



水原FC 受平半 浦项制铁

竞彩让球推荐:3

经过两周国际比赛日的间歇期，K联赛上周末重新开战，而本周就是一周双赛，21日和22日将分别进行三场比赛。积分榜情况来看，第六名的大邱19分，而第11名的江原队是15分，六支球队之间的积分差距只有4分，下半程17轮比赛，相信围绕在第六名这个事关键能否提前保级的关键位置的争夺会非常激烈。

水原FC上周末做客1比0爆冷击败了金泉尚武，这场比赛主队明显走热，但四名球员入选国家队打了国际比赛，实际上也影响了金泉尚武的状态。因此最终水原FC爆冷倒也不意外，在李胜祐于比赛第81分钟完成绝杀进球前，亨里克还打丢了一个点球，虽然控球率明显不如主队，但最终8次

射门和6次射正显示了水原FC拥有不错的攻击效率。

亨里克和维尔德维克两名外援依然是水原FC进攻的核心，这也是球队战斗力的保障。但本土球员李胜祐其实进球效率更高，赛季至今已经打进了6球，其中5个进球来自于主场，金炫和金承俊两人也分别有3球进球，其中后者上轮替补，而本场比赛有望轮换进入主力阵容。

浦项制铁上轮主场3比1击败了江原，由于客队现在几名关键球员的缺席，因此浦项赢球倒也顺理成章。外援边锋奥利维拉本场比赛伤愈复出首开纪录，李胜模和林相协也分别进球，打进5球的射手许榕俊则是本场有望轮换进入主力阵容，面对一周双赛的情

况，韩国球队通常会对阵容做一定幅度的轮换。

浦项制铁目前以26分排名第三，这是一个不错的排位，最近三轮联赛球队2胜1平走出了之前两连败的阴影，而水原FC刚刚结束了联赛过去六场比赛只拿到2分的尴尬局面。排名和实力来看浦项都有优势，上赛季水原FC升级以来双方4次交锋浦项也是全胜，因此数据来看之前主场让平手半球的浦项本场做客同样能让平手半球，这也可以理解，当然这样的情况下客队难免走热了，从主队上一场比赛展现的内容来看，我看好他们可以捍卫主场。本场比赛选择水原FC不败，竞彩稳妥推荐让胜。



三串四名家提点

圣保罗主场力保不败

竞彩分析师 木子

今天只有一场巴甲，我们再选择两场周二的K联赛进行推荐。

圣保罗VS帕尔梅拉斯 06-21 07:00

推荐:受让球胜

两队本赛季的表现都很不错，此番圣保罗主场面对领头羊帕尔梅拉斯也全无惧意，有继续保持主场不败的可能。

12轮过后，圣保罗4胜6平2负拿到18分排名第四，其中主场4胜1平表现出色，他们跨赛季各项赛事13个主场不败，取得11胜2平的骄人战绩。本赛季的主场比赛，他们击败了巴拉纳竞技、桑托斯等强敌。而帕尔梅拉斯上轮主场4比2击败10人作战的戈亚尼亚竞技后，喜迎联赛三连胜，联赛11轮保持不败，其中客场3胜2平，最近接连击败尤文图斯、桑托斯和科里蒂巴也让他们们的客场达到了近几个赛季最长的三连胜。

往绩方面，圣保罗近20次坐镇主场对阵帕尔梅拉斯取得7胜10平3负的成绩，最近5次都以平局告终。此役建议低赔选择受让球胜，高赔博平。

金泉尚武VS城南FC 06-21 18:00

推荐:胜

6轮不胜的金泉尚武迎来了反弹的绝佳机会，主场对阵排名垫底的城南FC，金泉尚武有理由期待一场胜利。

上轮主场0比1负于水原FC后，金泉尚武近6轮2平4负成绩不佳，不过作为升班马，16轮过后拿到17分排名倒数第四还是可以接受的成绩。最近2个主场接连输给蔚山现代和水原FC之前，金泉尚武5个主场3胜2平保持不败。而城南赛季客场2胜5负，击败了首尔和水原，但赛季总体表现是K联赛最差的。

双方近10次交锋各取3胜4平3负，但近4次交锋金泉尚武2胜2平保持不败。此役亚盘给出半球中低水，不妨博一手主胜。

水原FCVS浦项制铁 06-21 18:00

推荐:胜/负

不论是从两队的近期表现、积分排名还是往绩来看，浦项制铁都占据优势，但此役他们也未必能在客场带走3分。

水原FC上轮客场1比0击败金泉尚武结束6轮不胜，但最近3个主场全部输球，对手分别是济州联、全北现代和蔚山现代，而这正是除了浦项制铁之外其他三支排名靠前的队伍。2胜1平4负的主场成绩并不理想，击败的是金泉尚武和大邱FC，都是一球小胜。而浦项制铁虽然排名较高，但他们客场表现并不突出，尤其是最近5个客场未尝胜绩，输给首尔、蔚山现代，战平水原三星、江原FC和首尔。

两队往绩全部以分出胜负告终，结合亚盘赔率走势来看，不得不防主胜的可能，双选胜/负相对好一些。

同城德比，圣保罗捍卫主场

谢勤德
资深国际足球撰稿人



圣保罗 受平半 帕尔梅拉斯

竞彩让球推荐:3

欧洲足坛进入休赛期，球迷们可以将目光转向南美洲，巴甲联赛被誉为世界第六联赛，正在进行的巴甲联赛正好填补了球迷今夏观赛的空白。北京时间6月21日早晨7点，巴甲第13轮将迎来一场重磅对决，圣保罗将坐镇主场莫伦比球场迎战同城对手帕尔梅拉斯，两队是巴西传统的豪门球队。本赛季，圣保罗至今保持着主场不败的纪录，这将给领头羊帕尔梅拉斯的客场之旅带来一些变数。

圣保罗在本赛季的表现可圈可点，球队至今12轮联赛过后取得4胜

6平2负的战绩，目前以18分排名联赛榜的第五位，本场获胜有机会闯进前四，战意毋庸置疑，而且他们主场战力强悍，至今保持不败兼拥有80%的胜率，最近一个联赛主场以1比0小胜米内罗美洲，本场会把把握抢分机会。

帕尔梅拉斯在本赛季的表现相当强势，球队至今12轮联赛战罢取得7胜4平1负的战绩，目前以25分排名联赛榜首位置，他们拥有联赛最强的进攻火力，总进球数高达23球，而且防守也堪称滴水不漏，目前总失球数只有7球，上轮以4比2战胜戈亚尼亚竞技，过

去3场联赛全部获胜。帕尔梅拉斯除了联赛揭幕战输给了塞阿拉的那场比赛之外，截至目前已经保持11轮不败的骄人战绩。球队不仅主场火力点猛，各项赛事客场表现也相当不俗。

在双方历史交锋方面，圣保罗过去10次面对帕尔梅拉斯取得4胜3平3负的战绩，双方均没有明显的心理优势，圣保罗长达10个主场不败，而帕尔梅拉斯长达6个客场获胜。

亚洲数据初始为帕尔梅拉斯平手低位起步，后市调整至让平半高位，支持力度较为牵强，存在造热的可能性，本场圣保罗有望捍卫主场尊严。

金泉尚武及时调整状态

熊冰杰
爱奇艺体育首席评论员



金泉尚武 半球 城南FC

竞彩不让球推荐:3

K联赛已经逐步进入到白热化阶段，各支队伍短兵相接力争得分。就在明天，金泉尚武将与城南FC展开第17轮的较量。双方上次交手是在去年的足总杯中，那场比赛中双方势均力敌难分高下，一直打到加时，最终金泉尚武凭借着加时的两粒进球带走了比赛。本场比赛回到了他们自己的主场，他们能否保持对城南FC的胜利值得期待。本场比赛将于北京时间6月21日星期二晚6点准时开始。

金泉尚武上个赛季还不是K联赛的球队，经过一个赛季的挣扎他们终于

又重新回到了K联赛。作为本赛季的升班马，他们的表现还算是不错的，不仅没有沦落到联赛倒数第一，而且也没有落后太多，还有冲击冠军附加赛的可能。目前他们拿到四胜五平七负的成绩排名联赛第九，进攻和防守效率略显一般。反观城南FC，这个赛季对他们来说简直是噩梦般的经历，目前他们只赢下了两场比赛，其他四平十负的战绩相当糟糕，名列联赛的倒数第一。更是在自己的主场一场未胜，稍微有点丢脸的意思。不过最近一场比赛面对排名第六的大邱，他们努力争取了平局，状态有所

回升。其实，作为K联赛老牌球队的城南FC，他们的底蕴还是相当深厚的。两支队伍的差距并不悬殊。不过从球队近期战绩来看，城南FC这个赛季确实相当糟糕，不仅多次被对手零封还不能保持稳定的进球。不过他们也签下了黑山国脚米洛洛维奇，这样的阵容或许会给他们带来一定的改观。但其实金泉尚武的身价要整整高出城南FC600多万欧元，球员的个人能力可能会更强一些。而且坐拥主场的优势也是不可忽视的因素之一。

指数方面差距不大，一直保持在金泉尚武-0.5。结合双方历史交手记录以及近期状态，更看好本场比赛发挥出色的升班马金泉尚武成功调整状态，获得比赛胜利。

帕尔梅拉斯技高一筹

老鬼
知名足球培训师



圣保罗 受平半 帕尔梅拉斯

竞彩不让球推荐:0

圣保罗VS帕尔梅拉斯

圣保罗上轮联赛客场不敌博塔弗戈尝到球队自4月下旬以来联赛中的第二场败局，这支老牌劲旅虽然本赛季在进攻方面的表现乏善可陈，但防守方面的表现依旧是可圈可点。帕尔梅拉斯上轮联赛主场对中下游球队戈亚尼亚竞技是大打出手，球队自首轮联赛意外不敌塞阿拉以后，近11轮联赛取得7胜4平的骄人战绩，尤以球队在进攻方面的表现是近乎场均2球的稳定表现，而本赛季球队的5个客场仅

失1球的表现技高一筹。本场比赛欧洲平均赔率给出2.953、3.051、2.445的数据，三组数据压缩在窄小的范围内，主胜和平赔指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡，居中的平赔指数走势显得比较分歧。盘口方面给出主受让平半的高水上盘，强强对话帕尔梅拉斯强让之下值得看高一筹。

水原FC VS浦项制铁

水原FC上轮联赛客场爆冷击败金泉尚武，这亦是球队自4月中旬主场击败金泉尚武后，近来6轮不胜的低迷走势终于在金泉尚武身上止步。浦项制铁上轮联赛主场力克江原FC，这亦是球队自5月中下旬以来联赛中取得的2胜1平的不败走势，球队本赛季的状态方面明显比较起伏。本场比赛欧洲平均赔率给出3.225、3.344、2.096的数据，三组数据之间的分布区间压缩在窄小的范围内，主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，居中的平赔指数坚持初盘的高水平搭配。盘口方面给出主受让平半的中水，上盘可博。

水原FC 受平半 浦项制铁

竞彩不让球推荐:0